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OF–GVCC nº 402/2011                                   Rio de Janeiro, 2 de agosto de 2011.
Senhor Secretário, 
Inicialmente cumprimentando-o pelo trabalho a frente da Secretaria Municipal de Meio Ambiente – SMAC, venho pelo presente solicitar a Vossa Exa., sobre a possibilidade desta Secretaria  promover a revisão do Projeto de implantação da Ciclovia da Rua Figueiredo Magalhães, em Copacabana, que se encontra no início de suas obras.

Isto, face que no último dia 28 de julho, quinta-feira, em reunião na Sede da Sociedade Amigos de Copacabana – SAC,  e que contou com a presença do Subsecretário Altamirando Moraes e da arquiteta Maria Lúcia Navarro Maranhão, foi enfático o opinamento de grande parte dos moradores presentes, que a Ciclovia que ligará Botafogo à orla de Copacabana deva seguir pela Rua Siqueira Campos e não pela Rua Figueiredo Magalhães.

Entendem os moradores que a declividade da Rua Siqueira Campos é mais suave, permitindo uma pedalada menos cansativas aos ciclistas, além desta via ter um número bem menor de entradas de garagens. Além disso, a passagem da ciclovia pelo alto da Rua Siqueira Campos ajudaria a revitalizar a  larga calçada de cerca de 10 metros existente, hoje ocupada por carros e com o passeio em largura exagerada.
Concluindo, rogo a Vossa Exa. a revisão do Projeto, visto que a presente proposta da ciclovia pela Rua Figueiredo Magalhães não é unanimidade entre os moradores, maiores conhecedores do dia dia do bairro de Copacabana, e que atentam esta Secretaria, da importância do projeto em questão.

Certo de que o tema será estudado com a brevidade e atenção necessária, me coloco a disposição para quaisquer duvidas, ao tempo em aproveito para firmar protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Vereador CARLO CAIADO

DEM


Exmo. Sr. Secretário


Carlos Alberto Vieira Muniz
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